



Пропавший несколько недель назад житель Кирово-Чепецка найден. Возбуждено уголовное дело.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по факту безвестного исчезновения Вячеслава Симонова, пропавшего несколько недель назад, возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По данным следствия, 36-летний Вячеслав Симонов 28 сентября 2014 года около 13 часов ушел из дома на работу, с тех пор его местонахождение не было известно. В тот день на работу он не выходил. 7 октября 2014 года следователи возбудили уголовное дело по факту безвестного исчезновения молодого человека по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Благодаря оперативным действиям следователей следственного управления и сотрудников УМВД, в короткие сроки были установлены лица, которые могли быть причастны к исчезновению Симонова. Ими оказались трое молодых людей - жители г.Кирова. После проведения следственных действий, стало известно, что произошло, и куда пропал Вячеслав Симонов. По словам подозреваемых, 28 сентября они, с целью завладения его автомобилем и денежными средствами, заманили Вячеслава Симонова в один из районов г.Кирова, напали на него и избили, забрали его банковскую карту. Затем подозреваемые связали его и перевезли в другой район города Кирова. Там, заставили переоформить его машину на одного из подозреваемых, с целью последующей перепродажи транспортного средства. После чего вновь избили Симонова руками и ногами по разным частям тела, применили шокер и нанесли несколько ударов битой. От полученных травм потерпевший скончался на месте. Подозреваемые, с целью сокрытия следов преступления, привязали к уже безжизненному телу потерпевшего мешки с песком и скинули его в ближайший водоем. Именно в нем следователи и оперативные сотрудники и обнаружили тело Симонова. В настоящее время по данному уголовному делу проводятся неотложные следственные действия, направленные на установление фактических обстоятельств произошедшего, назначен ряд экспертиз. Подозреваемые в совершении данного преступления задержаны в порядке ст.91 УПК РФ, решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Октября 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/721098>